



Nakon ukidanja vanrednog stanja i popuštanja mera ograničenja stekli su se uslovi za normalizaciju rada Info centra Turističke organizacije Vojvodine. Info centar je ponovo počeo sa radom od dana 01.06.2020. godine.

U informativnom turističkom centru možete dobiti sve potrebne informacije o turističkoj ponudi Vojvodine, ovde možete preuzeti brošure, mape i flajere sa svim potrebnim detaljima koji su vam potrebni za organizaciju odmora u Vojvodini. Aktivni, kulturni, kupališni, rekreativni, vinski, banjski, verski, eko turizam, gastronomski turizam, biciklizam, samo su neki od oblika turizma koji su predstavljeni u štampanim izdanjima Turističke organizacije Vojvodine.

Pri poseti Info centru posetioci se mogu upoznati sa turističkom ponudom Vojvodine i putem digitalnog vodiča kroz turizam Vojvodine, gde su na atraktivan način predstavljene turističke destinacije Vojvodine. Info centar je takođe i mesto gde se mogu predstaviti lokalne turističke organizacije, kao i ostali subjekti turističke privrede. U prethodnoj godini, ovde je održan veliki broj konferencija za medije.

Info centar je otvoren u januaru mesecu 2019. godine. Za period od 21. januara 2019. godine (dan otvaranja) do 31.12.2019. godine Info centar je posetio veliki broj domaćih i inostranih turista.

Poseta turista prema zemlji porekla Informativni centar Turističke organizacije Vojvodine 2019. godine.

Najveći broj posetilaca u 2019. godini činili su domaći turisti, ali i veliki broj stranih. Kada je reč o stranim posetiocima najveći je broj bio iz Nemačke, Kine, Francuske, zatim slede Rusija, Španija, Hrvatska, Ujedinjeno Kraljevstvo, Turska, Slovenija, Mađarska.

Info centar su takođe posećivali i posetioci iz udaljenih zemalja kao što su Indija, Japan, Izrael, Novi Zeland.

Na osnovu dobijenih informacija koje smo dobili od turista zaključujemo da je glavni motiv dolaska posetilaca aktivni odmor, zatim slede kulturno-istorijski spomenici, gastronomija, manifestacije. Destinacije koje najviše posećuju su salaši, Fruška gora i Palić.

Informativni centar Turističke organizacije Vojvodine  
Bulevar Mihajla Pupina 18, Novi Sad 21101  
Radno vreme: Radni dan: 08:00-16:00; Subota: 10:00-14:00  
Tel: +381 (021) 210 2160

